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Tulta, pyrotekniikkaa ja musiikkia

Heijastus – Sinussa on koko maailma! on fantasiateemainen musiikki- ja tuliteatteriesitys, joka perustuu Suomen mytologiaan. Tämä ainutkertainen näytös esitetään 23.9.2017 Pinsiössä, Hämeenkyrön kunnassa sijaitsevalla Yltä ja Alta –maataideteoksella, ja siinä käytetään runsaasti näyttäviä tuli- ja pyrotehosteita. Suomi 100 -juhlavuoden kunniaksi toteutettavan spektaakkelin tähtiä ovat Tuliryhmä Flamma sekä kitarallaan tarinoita kertova Marzi Nyman. Tapahtuman tuotannosta vastaa Tampere Guitar Festival.

Ennen illan esitystä luvassa on koko perheelle suunnattua ohjelmaa, kuten sammutusnäytöksiä, ponikyyditystä, keppihevosrata sekä makkaran- ja letunpaistoa. Heijastus-esityksen jälkeen julkistetaan valotaideteos Valonsäre, jonka toteutuksesta vastaavat taiteilijat Kaapo Manninen ja Jari Antila. Tapahtuman suojelija on taiteilija Osmo Rauhala, joka oli vahvasti myötävaikuttamassa Yltä ja alta -teoksen syntyyn. Tapahtumapaikalle järjestetään bussikyyditys Tampereen rautatie- ja linja-autoasemilta sekä Nokialta ja Hämeenkyröstä.

Nancy Holt ja ympäristötaideteoksen synty
Yhdysvaltalaistaiteilija Nancy Holt (1938-2014) nousi maailman kuuluisuuteen julkisten veistosten, installaatioiden ja maataiteensa ansiosta. Holt vietti pääosan nuoruudestaan New Jerseyssä ja kävi taidekoulua Tufts Universityssä. Holt meni naimisiin opiskelijaystävänsä Robert Smithsonin kanssa vuonna 1963. Yhdessä he alkoivat suunnitella uutta vallankumouksellista aatetta taiteesta taidegallerioiden ulkopuolella, ja koko Land Art -liike sai alkunsa.
Nancy Holt vieraili ensimmäistä kertaa Pinsiössä vuonna 1990. Erilaisista kohteista joita hänelle tarjottiin, hän päätyi valitsemaan kohteekseen Sasintiellä sijaitsevan soraharjun. "Maisema toi minulle elävästi mieleen kuvat, joita Apollo 11 lähetti maahan avaruudesta", sanoi Holt. Ensimmäiset suunnitelmat teoksesta syntyivät vuonna 1993 ja se valmistui vuonna 1998.

Lisätietoa: www.tgf.fi/heijastus
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Tiedustelut & haastattelut:
Tomi Tolvanen
tomi@tgf.fi
044 5633 949
Kuvagalleria: http://www.tgf.fi/kuvagalleria
Ennakko 15.9. saakka 10/25 € (perhelippu sis. 2 aikuista + 4 max. lasta)

Liput 16.9. alkaen ja paikalta 15/30 €

• 16- Koko perheen ohjelmaa: sammutusnäytöksiä, ponikyyditystä, keppihevosrata, letun- ja makkaranpaistoa, varrassikaa
• 19.30 Avauspuhe: Kaisa Kirkko-Jaakkola
• 20.00 Heijastus – Sinussa on koko maailma! 
• esityksen jälkeen julkistetaan valotaideteos Valonsäre
Toteutus

• Esiintyjät: Marzi Nyman, Tuliryhmä Flamma

• Ohjaus: Kaisa Kortesoja
• Käsikirjoitus: Tommi Henttinen
• Koreografia: Tintti Mikkonen
• Musiikki: Marzi Nyman, Tommi Henttinen, Antti-Jussi Kortesoja
• Pyrotekniikka: Kasmir Jolma (Flow Effect), Ari Arvola (Special FX)
• Puvustus: Tuija Lavikainen
• Tuottaja: Tomi Tolvanen
• Tuotanto: Tampere Guitar Festival
Tukijat ja yhteistyökumppanit:

Taiteen keskustoimikunta, Nokian kaupunki, Hämeenkyrön kunta, Pirkanmaan festivaalit, Suomi 100, Pinsiö-seura, Pirttisillan tila, Hämeenkyrön kirkonkylän VPK, Vartaassa.fi
