Tampere Guitar Festival
Tiedote 8.1.2018
Julkaisuvapaa
Klassinen kitara soi Tampereella tällä viikolla
Tulevana viikonloppuna Tampereella soi klassinen kitara kahden päivän ajan. Kyseessä on Tampere Guitar Festivalin järjestämä Classical Guitar Weekend -tapahtuma, joka on osa tapahtuman pelastuskampanjaa. Konsertit juontaa näyttelijä Karoliina Blackburn.
Perjantaina 12.1. Tampere-talossa järjestettävässä Gaalakonsertissa esiintyy useita kotimaisia klassisen kitaran tähtiä, jotka ovat luoneet myös kansainvälistä uraa. Mukana Gaalassa on kaikkiaan kuusi kitaristia: Otto Tolonen, Andrzej Wilkus, Janne Malinen, Osmo Palmu, Patrik Kleemola ja Jyrki Myllärinen. He esittävät monipuolisen kattauksen kitaramusiikkia – illan säveltäjänimiä ovat muun muassa Regondi, Segovia, Granados, Albéniz, Rautavaara, Ponce, Villa-Lobos ja Piazzolla.
Pääosissa tulevaisuuden tähdet
Lauantaina 13.1. ohjelma jatkuu Tampereen Suomalaisella Klubilla. Edellisillan esiintyjät pitävät kitaransoiton mestarikursseja tulevaisuuden lupauksille. Opetusta seuraamaan ovat tervetulleita kaikki kiinnostuneet veloituksetta. 

Viikonlopun huipentaa Nuorten taiteilijoiden gaala, jossa esiintyy Sibelius-Akatemian ja Tampereen Musiikkiakatemian kitaristit. Mukana ovat Pirkanmaan lupaavimmat nuoret muusikot, Sibelius-Akatemialle opiskelemaan päässeet Kasperi Leponiemi ja Francisco Vasques, sekä samassa opinahjossa opiskelevat Taavi Kiviranta, Santeri Rautiainen, Teuvo Taimioja, Aapo Grönlund, Kukka Lukkarinen, Joona Lintunen ja Oliver Palm. Tampereen Musiikkiakatemiaa edustaa kitarakvartetti, jossa soittavat Tuomas Kiiski, Sofia Ondruska, Mikael Wilska ja Jaakko Wirtanen. Konserttiohjelma on monipuolinen ja yllätyksellinen otos klassisen kitaran repertuaarista, joka pitää yleisön mielenkiintoa yllä lähes kahden tunnin ajan. Lisätietoa tapahtumasta löytyy sivustolta www.tgf.fi.
FAKTAT:

• Pe 12.1.2018 Tampere-talo, Pieni sali klo 19 – SAVE TGF -Gaalakonsertti 1
Ennakko 25 €, ovelta 30 €.

• La 13.1.2018 Suomalainen klubi klo 12 – Kitarakursseja kaikenikäisille ja -tasoisille
• La 13.1.2018 Suomalainen klubi, Marskin sali klo 18 – Nuorten Taiteilijoiden Gaala
Ennakko 18 €, ovelta 20 €.

Liput ja lisätietoa
http://www.tgf.fi/classical_guitar_weekend

Yhteystiedot, kuvat, haastattelut
Tomi Tolvanen, festivaalijohtaja, Tampere Guitar Festival
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