Comunicado de prensa, 4 de agosto de 2020
NUEVA COMPETICIÓN ONLINE PARA GUITARRA CLÁSICA
La Competición internacional de guitarra clásica 2 en 1 online es una competición de música en línea nueva y accesible, que consta de dos concursos independientes. Los principales festivales de guitarra de España y Finlandia, el Festival Internacional de Guitarra José Tomás - Villa Petrer y el Festival de Guitarra de Tampere, organizarán la competición online durante el otoño de 2020. El plazo de solicitud es del 15 de julio al 9 de agosto, y las finales se celebrarán el 8 de noviembre de 2020. 
La competición está abierta a guitarristas de todo el mundo sin límite de edad. Los guitarristas pueden participar en dos concursos con una sola inscripción. Debido a las restricciones de COVID-19, todas las rondas del concurso se organizan online a través de videos preparados con anticipación. Las actuaciones son evaluadas por dos jurados independientes. El formato online hace que la competición sea económica y físicamente más accesible.

Los premios incluyen giras de conciertos en Sudamérica y Europa, premios en efectivo, contrato de grabación y la posibilidad de convertirse en un artista de EuroStrings. El proyecto EuroStrings llevará a los ganadores a una gira por Europa que consistirá en conciertos, clases magistrales y enseñanza. El año estará destacado por una competición entre los 17 ganadores de EuroStrings. EuroStrings - European Guitar Festival Collaborative es una plataforma de 17 festivales europeos de guitarra. El proyecto está cofinanciado por el programa Creative Europe de la Unión Europea durante los años 2018-2021.
Toda la información disponible en inglés en www.tgf.fi y en español en www.guitarrapetrer.com
CONTACTOS Y ENTREVISTAS
En inglés y en finés:
Tomi Tolvanen, director del festival
Tampere Guitar Festival, Finlandia
Tel: +358 44 5633 949 
Email: tomi@tgf.fi
www.tgf.fi
En español:
Pepe Payá, director del festival
Festival Internacional de Guitarra José Tomás - Villa de Petrer, España

Tel: ‭+34 658 775 234‬
Email: pepitopaya@gmail.com
www.guitarrapetrer.com
