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Kitara soi Nokian kirjasto- ja kulttuuritalolla
20. Tampereen kitarafestivaali tuo jälleen kansainvälisiä klassisen kitaran taitajia konsertoimaan Nokialle. Tiistaina 4.6. Kirjasto- ja kulttuuritalo Virrassa esiintyy kaksi palkittua taiteilijaa esittäen musiikkia eri vuosisadoilta. Konsertissa kuullaan myös suomalaissäveltäjä Miska Ukkosen kitaradueton kantaesitys. Tapahtuman järjestää Tampere Guitar Festivalin kannatusyhdistys ry yhteistyössä Nokian kaupungin kanssa.

Cristina Galietto on italialainen kitaravirtuoosi, joka lumoaa yleisönsä herkkyydellään ja ilmaisuvoimaisella tulkinnallaan. Hän tulkitsee suvereenisti musiikkia eri aikakausilta.
Galietton matka kitaristina alkoi hänen isänsä ohjauksessa, johtaen lukuisiin voittoihin kitarakilpailuissa, kuten Eurostrings-kitarakilpailu vuonna 2021. Hänen vuonna 2020 julkaistu debyyttialbumi "Avant l'Aube" sisältää Joaquin Rodrigon, Domenico Scarlattin ja Alexis Ragon sävellyksiä. Parhaillaan Galietto suorittaa kolmatta maisterintutkintoaan Kunst Universität Grazissa Itävallassa. Nokialla Galietto tulkitsee teoksia säveltäjiltä Francisco Tárrega, Joaquín Turina ja Mario Castelnuovo-Tedesco.

Kroatialainen Filip Mišković on tunnustettu klassinen kitaristi yli 40 kitarakilpailun voiton myötä. Hänen saavutuksiinsa kuuluvat muun muassa arvostetut Anna Amalian ja Andres Segovian kilpailut. Mišković on esiintynyt solistina amerikkalaisen “I Giovani Solisti” -ensemblen ja Kroatian kansallisteatterin orkesterin kanssa. Myös hän on ollut mukana EuroStrings-kitaraverkostossa. Tällä hetkellä Mišković opiskelee viidettä vuotta Zagrebin yliopiston musiikkiakatemiassa Kroatiassa professori Darko Petrinjakin ohjauksessa. Mišković soittaa Nokian konsertin omassa osuudessaan säveltäjien Johann Sebastian Bach ja Stjepan Šulek musiikkia.

Tampere Guitar Festival on vuonna 2005 perustettu kitaratapahtuma, joka järjestetään 20. kertaa ajalla 4.-9.6.2024. Festivaalin pääkonsertit järjestetään Tampere-talossa ja iltaohjelma Tampereen keskustan klubeilla. Lisätietoa tapahtumasta ja lipunmyynnistä löytyy sivustolta www.tgf.fi.
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